

Algemene informatie

Aanbesteding: Ombouwen VRI installaties gemeente Terneuzen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Terneuzen
Referentie: 2025-E01

Toelichting:

Naar aanleiding van een aantal vragen zijn er documenten aangepast. De oude documenten hebben we laten vervallen en vervangen door de nieuwere versie.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	02-Standaard-beheer-en-onderhoudscontract-iVRI-v1-1-0_1 2. Ketencoördinatie iVRI

Vraag:

In 2022 heeft de provincie Zeeland de aanbesteding "iVRI-componenten Zeeland 2022-202" uitgevoerd. Deze heeft RHDHV gewonnen. Onderdeel van deze aanbesteding is het uitvoeren van de integrale verantwoordelijkheid en ketencoördinatie tijdens realisatie en beheer en onderhoud. In verschillende documenten behorende bij deze aanbesteding uit 2022 is de rol van winnaar RHDHV duidelijk gedefinieerd. Inschrijver van dit bestek van Terneuzen is niet verantwoordelijk voor deze iVRI componenten in de realisatiefase noch de beheer- en onderhoudsfase. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dit hoofdstuk uit het contract te halen en het slechts toe te spitsen op de TLC.

Antwoord:

Uw constatering is juist. De volgende documenten en zaken zijn aangepast:

- Inschrijvingsbiljet (post ketencoördinatie is verwijderd)
- Bijlage 2 – Onderhouds- en servicecontract (met en zonder track changes), nieuwe versie: 1.1.1
- Bestek (v1.1):
 - o Deel 1.04: algemene beschrijving (punt m verwijderd)
 - o Deel 2.1, bijlagen. Beschrijving bijlage 2 aangepast.
 - o Bestekspost 100010: bepaling over afstemming met alle partijen is verwijderd.
 - o Bestekspost 100010: bepaling over afdracht CROW is verwijderd.
 - o Bestekspost 100012: is verwijderd.
 - o Bestekspost 100013: verwijderd.
 - o Bestekspost 100017: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 100019: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie antwoord op vraag 19.
 - o Bestekspost 190030: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op

- vragen 17 en 26.
- o Bestekspost 200016: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 200018: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie antwoord op vraag 19.
 - o Bestekspost 290030: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vragen 17 en 26.
 - o Bestekspost 300010: bepaling over afstemming met alle partijen is verwijderd.
 - o Bestekspost 300010: bepaling over afdracht CROW is verwijderd.
 - o Bestekspost 300012: is verwijderd.
 - o Bestekspost 300013: verwijderd.
 - o Bestekspost 300017: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 300019: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie antwoord op vraag 19.
 - o Bestekspost 390030: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vragen 17 en 26.
 - o Bestekspost 400010: bepaling over afstemming met alle partijen is verwijderd.
 - o Bestekspost 400010: bepaling over afdracht CROW is verwijderd.
 - o Bestekspost 400012: is verwijderd.
 - o Bestekspost 400013: verwijderd.
 - o Bestekspost 400017: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 400019: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie antwoord op vraag 19.
 - o Bestekspost 490040: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vragen 17 en 26.
 - o Bestekspost 500010: bepaling over afstemming met alle partijen is verwijderd.
 - o Bestekspost 500010: bepaling over afdracht CROW is verwijderd.
 - o Bestekspost 500012: is verwijderd.
 - o Bestekspost 500013: verwijderd.
 - o Bestekspost 500017: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 500019: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie antwoord op vraag 19.
 - o Bestekspost 540010: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vragen 17 en 26.
 - o Bestekspost 600010: bepaling over afstemming met alle partijen is verwijderd.
 - o Bestekspost 600010: bepaling over afdracht CROW is verwijderd.
 - o Bestekspost 600012: is verwijderd.
 - o Bestekspost 600013: verwijderd.
 - o Bestekspost 600017: bepaling over afdracht CROW is verwijderd. Zie antwoord op vraag 17.
 - o Bestekspost 600019: bepaling over IVERA-centrale is gewijzigd. Zie

antwoord op vraag 19.

o Bestekspost 640010: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vragen 17 en 26.

o Bestekspost 950030: verwijderd.

o Deel 3, 01 11 01: een aantal partijen is verwijderd. Zie antwoord op vraag 10.

o Deel 3, 35.17.01 lid 10: aangepast. De bepaling over de werkende verbindingen is verwijderd.

o Deel 3, 35.12.05 lid 03: aangepast. Zie antwoord op vraag 6.

o Deel 3, 35.12.05 lid 02: aangepast. Zie antwoord op vraag 7.

o Deel 3, 35 12 04 lid 13: verwijderd. Zie antwoord op vraag 8.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

02-Standaard-beheer-en-onderhoudscontract-iVRI-v1-1-0_1 5. Updates

Vraag:

Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dit hoofdstuk toe te spitsen op de TLC.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat mee in uw verzoek en heeft de bepaling aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

02-Standaard-beheer-en-onderhoudscontract-iVRI-v1-1-0_1 3a. ITS applicatie met toegeleverde regelapplicatie (CCOL)

Vraag:

Evenals de vorige vraag behoort dit tot de opgaves in het contract dat RHDHV heeft met de provincie Zeeland. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst dit hoofdstuk uit het contract te halen en het slechts toe te spitsen op de TLC.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

35 17 01 lid 10

Vraag:

De integrale verantwoordelijkheid voor de realisatie van de iVRI ligt bij RHDHV. Gelieve dit lid aan te passen zodat de rolverdeling correct is weergegeven.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

35 17 01 lid 07

Vraag:

Inschrijver gaat ervan uit dat DTV en RHDHV deze rol voor de toegeleverde applicatiesoftware invullen. Leverancier TLC is beschikbaar voor de software van de TLC en ondersteuning bij het applicatiesoftwaredeel van de (i)FAT. Leverancier TLC is niet integraal verantwoordelijk voor de realisatie van de iVRI, dat is RHDHV

Antwoord:

Uw stellingname is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

35 12 05 lid 03

Vraag:

Dit lid dient te vervallen. De RIS in de cloud levert RHDHV. In dit bestek wordt geen RIS geleverd

Antwoord:

Het lid is gedeeltelijk aangepast. De TLC dient wel te beschikken over het

RIS-fi koppelvlak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

35 12 05 lid 02

Vraag:

Dit deel van het lid dient te vervallen. RHDHV levert de ITS applicatie in de cloud. In dit bestek wordt geen ITS-host geleverd

Antwoord:

Het lid is gedeeltelijk aangepast. De TLC dient wel te beschikken over het TLC-fi koppelvlak

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

35 12 04 lid 13

Vraag:

Het bedienpaneel van de TLC is niet de interface voor de ITS-applicatie. In

de landelijke iVRI standaarden zijn de TLC en de RIS+ITS-applicatie van elkaar ontkoppeld. Het bedienpaneel toont de werkelijke uitgangsturing van de ITS-applicatie en is het bedienpaneel van de lokale fallback-applicatie. Tevens vindt er op het bedienpaneel geen specifieke Flowtack verklikking plaats. Daarvoor heeft RHDHV een eigen interface. Gelieve dit lid te wijzigen.

Antwoord:

Het lid is verwijderd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

35 04 02 Lid 01

Vraag:

"De garantie-eis zoals nu geformuleerd is vergaand, en kan opdrachtnemer een aanzienlijke schadepost opleveren op een contract waarbij alleen op prijs de concurrentie mag worden aangegaan. Het is in contracten gebruikelijk dat aanbestedende dienst voor de onderhoudsperiode een all-in garantie vraagt. Na de onderhoudsperiode (gebruikelijk 1 jaar) levert opdrachtnemer conform IVER voorstel nog 4 jaar gratis een nieuw LED aspect af. Alle kosten voor het daadwerkelijk wisselen van de defecte voor de nieuwe LED-aspecten na de onderhoudsperiode zijn daarin geen onderdeel. Inschrijver verzoekt aanbestedende dienst de bestekseis aan te passen aan de in Nederland gebruikelijke eis die eraan wordt gesteld zodat een gezonde business case in een aanbesteding die op laagste prijs wordt gegund overeind kan blijven.

Wanneer aanbestedende dienst het voorstel niet kan of wil honoreren, dan verzoekt inschrijver de aanbestedende dienst in de Nota van Inlichtingen uit te leggen waarom. Tevens verzoekt inschrijver aanbestedende dienst waarom zij van mening is dat het een proportionele eis is."

Antwoord:

Aanbestedende Dienst vindt dit een proportionele eis omdat een LED-unit makkelijk aan het aantal gevraagde uren moet kunnen voldoen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

01 11 01

Vraag:

RHDHV is integraal verantwoordelijk voor de realisatie van de iVRI. Dit is het resultaat van de aanbesteding die de provincie Zeeland uitvoerde. Dit in ogenschouw nemende verzoekt inschrijver om meer duidelijkheid wat de coördinatierol inhoud. Bij wie inschrijver dit actief moet doen en bij wie het een passieve rol is vanuit het perspectief dat RHDHV in de lead is en daar al een contract voor heeft gewonnen!

Antwoord:

De bepaling is aangepast. Haskoning (voormalige RHDHV) heeft een coördinerende rol voor het gedeelte van de iVRI. De aannemer heeft een coördinatierol met de partijen op straat tijdens de uitvoering.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
01 05 01 lid 02

Vraag:

Wij verzoeken u de betalingsregeling aan te passen zodat er na opdrachtverlening, het moment dat opdrachtnemer verplichtingen aangaat, een factuur mag worden verzonden. Een factuur ter grootte van 30% heeft onze voorkeur

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat niet mee in uw voorstel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
950030

Vraag:

Wat heeft Technolution nodig van inschrijver om verkeersregeltoestel en aanpassingen te kunnen opnemen in NMS?

Antwoord:

De stelpost is verwijderd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
190070

Vraag:

Inschrijver gaat ervan uit dat RHDHV hier de lead heeft als integraal verantwoordelijke voor de realisatie van de iVRI's. Inschrijver is verantwoordelijke voor de (i)SAT van de TLC en coördineert voor de iVRI componenten met RHDHV maar neemt niet de lead. Die rol is voor RHDHV. Wanneer deze aanname niet correct is, graag opgeven welke rol inschrijver dient aan te nemen

Antwoord:

Uw aanname is correct. De bestekspost is aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
190060

Vraag:

Inschrijver gaat ervan uit dat RHDHV hier de lead heeft als integraal verantwoordelijke voor de realisatie van de iVRI's. Inschrijver is verantwoordelijke voor de (i)FAT van de TLC en coördineert voor de iVRI componenten met RHDHV maar neemt niet de lead. Die rol is voor RHDHV. Wanneer deze aanname niet correct is, graag opgeven welke rol inschrijver dient aan te nemen

Antwoord:

Uw aanname is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
15

Onderwerp:

100030

Vraag:

Wanneer bovenstaande antwoord nee is, wanneer krijgt opdrachtnemer dan de documentatie van derden zoals DTV en RHDHV? Dit geldt tevens voor iFAT en iSAT formulieren.

Antwoord:

Niet van toepassing. Vraag 14 is bevestigend beantwoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:

100030

Vraag:

Is het correct dat opdrachtnemer geen documentatie hoeft aan te leveren voor zaken die worden toegeleverd?

Antwoord:

Uw aanname is correct. Deze documentatie wordt aan inschrijvers aangeleverd, maar dienen in het opleverdossier te worden aangeleverd en/of meegestuurd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

100030

Vraag:

Waar zijn de resultaatsbeschrijvingen tussen 100025 en 100030 gebleven?

Antwoord:

Bestekspost 100025 maakt onderdeel uit van de bundelpost voor het leveren en aanbrengen van de iTLC. Bestekspost 100030 is een nieuwe bestekspost die apart afgeprijsd dient te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

100025

Vraag:

Is een pincode voor het wijzigen van parameters voldoende?

Antwoord:

Nee. Voor alle te wijzigen instellingen, parameters, detectie-instellingen dient een pincode te worden toegepast. Bij het openen van het bedieningspaneel geldt alleen een 'meekijk-functie' waarbij het zonder inloggen niet mogelijk is om zaken te wijzigen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

100019

Vraag:

Wordt bedoeld op de NTP server van provincie Zeeland? Tekst lijkt niet werkelijk correct. Gelieve de omschrijving te verbeteren

Antwoord:

De bestekspost is aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
100017

Vraag:

Wie zorgt voor de configuratie van dit modem en het beschikbaar stellen van de benodigde gegevens aan opdrachtnemer?

Antwoord:
Vialis.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:
100017

Vraag:

Kan vervallen, is al onderdeel van 100010

Antwoord:
De bepaling over de afdracht is verwijderd uit de bestekspost.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:
100012

Vraag:

Kan vervallen, is al onderdeel van bestekspost 100010

Antwoord:

De bestekspost is verwijderd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.
23

Onderwerp:
100010

Vraag:

RHDHV is als winnaar van de eerder uitgevoerde aanbesteding van ITS componenten van de provincie Zeeland integraal verantwoordelijk tijdens realisatie van de iVRI's. Inschrijver neemt een coördinerende rol en houding aan voor dat wat in dit bestek wordt toegeleverd. Inschrijver ziet hiervan graag de bevestiging van aanbestedende dienst en daar waar nodig aanpassingen in het bestek.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
24

Onderwerp:
100010

Vraag:

Aan welke eisen moet worden voldaan? Datacommunicatie en ITS-componenten worden toegeleverd? Het bestek kent geen bijlage hiervoor en eisen zijn niet uitgewerkt

Antwoord:

Hier wordt de BIO bedoeld. Deze zijn bijgevoegd op Tendered.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 10 apr. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Ombouwen VRI installaties v1.0

Vraag:

Het is niet ondenkbaar dat antwoorden van aanbestedende dienst opnieuw vragen opwerpen. Om die reden verzoekt inschrijver om een tweede Nota van Inlichtingen. Gelieve dit mogelijk te maken in de planning van de aanbesteding. Wanneer aanbestedende dienst hiermee niet akkoord gaat is inschrijver benieuwd naar de argumenten daarvoor

Antwoord:

Vanwege het aantal vragen is er de mogelijkheid om aanvullende vragen (vervolgvragen) te stellen over de gegeven antwoorden in deze Nota van Inlichtingen. U kunt vragen stellen tot 14-04-2025, 12:00 uur. De beantwoording vindt uiterlijk plaats op 17-04-2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Ombouwen VRI installaties v1.0

Vraag:

Alle vragen voor VRI 01 gelden tevens voor dezelfde resultaatsbeschrijvingen van de andere VRI's in deze aanbesteding. Gelieve hiermee rekening te houden bij het beantwoorden van de vragen in de Nota van Inlichtingen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Verkeersmaatregelen zijn moeilijk op voorhand in te schatten zonder tekeningen, gaat de opdrachtgever ermee akkoord om de

verkeersmaatregelen op stelpost te verrekenen?

Antwoord:

De eisen met betrekking tot verkeersmaatregelen staan in hoofdstuk 62 in deel 3 van het bestek en bijlage 4. De doorlooptijd en planning (inclusief uitgangspunten) van de werkzaamheden staan beschreven in 1.05 van het bestek. De uitgangspunten zijn hiermee voldoende duidelijk om de verkeersmaatregelen af te prijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bestek Blz 78

Vraag:

In bestek stelt u in post 35 12 (Bijbehorende verplichtingen) 05 op pagina 78 dat een verkeersregeltoestel dient te beschikken over een ITS applicatiemodule (sub 02) en een RIS module (sub 03). In de Inschrijvingsstaat staat dat de iVRI's gebruik maken van een cloud ITS applicatie en een cloud RIS. De VOP 02 wordt niet een iVRI. Derhalve is in geen van de toestellen een ITS applicatiemodule noch RIS module nodig. Kunt u dat bevestigen en post 35 12 05 daarop aanpassen alstublieft?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlagen revisietekeningen

Vraag:

Graag ontvangen wij de ontbrekende revisietekeningen als PDF
FR 900923
FR 840011
FR 940127
VT451193

Antwoord:

De tekeningen zijn meegestuurd bij NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bestek Ombouwen VRI installaties v1.0 par 01 13 06 blz 74

Vraag:

Hoelang duurt een vergadering?

Antwoord:

U kunt uitgaan van een online overleg dat 1 uur duurt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Bestek Ombouwen VRI installaties v1.0 par 01 13 06 blz 74

Vraag:

Op welke locatie vinden deze vergaderingen plaats?

Antwoord:

De vergaderingen vinden online plaats. Na gunning houdt de opdrachtgever wel een startoverleg met de aannemer in Terneuzen om nader kennis te maken. Dit overleg duurt 2 uur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op: 8 apr. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Bestek Ombouwen VRI installaties v1.0 par. 62 05 01 blz 80/81

Vraag:

Het betreft hier een aanbesteding conform RAW 2020. Aangezien opdrachtgever geen verkeersplan en verkeerstekeningen aanlevert ontbreken de randvoorwaarden om een goed verkeersplan te maken. Wij verzoeken OG om alle besteksposten m.b.t.de verkeersmaatregelen te laten vervallen. Graag deze toevoegen als stelpost of de verkeersmaatregelen als meerwerk verrekend te laten worden.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 27.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

8 apr. 2025

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Bestek Ombouwen VRI installaties v1.0 par. 01 11 blz 73

Vraag:

Kan de opdrachtgever van deze werken een algemeen tijdschema overleggen?

Antwoord:

Een algemeen tijdschema van deze werkzaamheden is op dit moment onbekend. Tijdens de voorbereiding en uitvoering van de werkzaamheden dient in overleg met de partijen een planning opgesteld te worden. Zie ook antwoord op vraag 10.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Inschrijfleidraad ombouwen VRI installaties gemeente Terneuzen, Par.6 blz 18

Vraag:

De Inschrijver besteedt verplicht 2% van de inschrijfsom aan Social Return On Investment (SROI). Deze eis loopt gedurende de eerste vier jaren van het contract. De SROI-uitvoering hoeft niet gelijkmatig over de jaren verdeeld te worden. Wij verzoeken opdrachtgever om de 2% (SROI) over de loonsom toe te passen en niet over de gehele opdrachtwaarde.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat mee in uw verzoek om het percentage SROI aan te passen naar 5% van de loonsom. De bepalingen in het bestek in deel 3 onder 01.22.01 zijn aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Inschrijfleidraad ombouwen VRI installaties gemeente Terneuzen, Par.2.7 blz 8

Vraag:

Indien naderhand blijkt dat er onvolkomenheden en/of strijdigheden in de Aanbestedings- documenten zitten die niet door de Inschrijver zijn opgemerkt en doorgegeven, wordt dit in het voordeel van de gemeente Terneuzen uitgelegd. De Inschrijver neemt daarbij het risico om achteraf (door de rechter) te worden verweten niet tijdig en adequaat te hebben gehandeld. Graag deze paragraaf verwijderen uit de leidraad. Dit risico kan niet bij de inschrijver worden weggelegd.

Antwoord:

Niet akkoord met het schrappen van de bepaling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Reconstructie 6 VRI's plus onderhoud

Beantwoord op:

10 apr. 2025